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Ilpusnaku napaiieibHoCmu nPAMbLX

Ecnu ripu nepeceuyeHnn AByX MPSAMBbIX

N

" CEKYILEH HAKPECT JIeKaIie YIVIbI PaBHEI,

TO IIPSAMBIC ITapaJIJIC/IbHBI.

Ecnu npu niepecedyeHnu AByX OpAMbIX

CEKYIEN COOTBETCTBEHHBIC YIJIbI PABHHI,
TO OPSAMBIE MTapaIeIIbHbI.

Ecnu ripy niepeceyeHuu ABYX NPSIMbIX CEKYIIEH

CyMMa OJHOCTOPOHHUX yrioB pasHa 180°, To
IIPSIMBIE TTAPATIICIIBHBL.




AKCHOMA
nmapajjejJbHbIX

NPAMBIX
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Uepe3z mouky, ne nexcauiyro Ha OAHHOU

| o

npPAMOI, RPOXOOUM MOSIbKO 00HA
npamas, napaiieaibHas OaHHO.

Cneocmeue 1.

Ecan npsmast mepeceKaeT OJIHY U3
JIBYX MapaJuICIIbHBIX IIPSAMBIX, TO
OHA IMEPECEKAET U APYTYIO.
allb, cNb = cNa

Cneocmeue 2.

Eciau aBe npsiMble napajieabHbl
TPETHEN MPSAMOHU, TO OHHU
rapauicabHBbI.

allc, blic=allb




TeopemMsbl 00 yriax,
00pa30BaHHBIX

ABYMSA MapaJlieJbHBIMH
NPAMbIMH U CEeKYylIeH




Ecnu 0se napannenvuvie npamole nepeceueHnl
ceKyuieil, mo HaKpecm jaexcauiue y2ibl PaGHbl.

[aHo: a Il b, MN- cekyLuias.
[okazatb: /1=,2 (HJ1Y)

[loka3aTenbCTBO:
Ccnocob OT NPOTUBHOIO.
OonycTtum, yto L1# £L2.

Otnoxum oT nyda MN yron NMP, paBHbIn yriy 2.
[10 NOCTPOEHUI0 HaKpecT nexaiume yrnbl ZNMP= 2 =>

PM Il b.
[lonyunnu, 4to Yyepes Touky M npoxoaut ase npsMble (a u MP),
napannenbHble npsMoun b 'l 3To NpoTMBOPEYUT akcMoMe

napannenbHbIX NPAMbIX. 3HAYUT Halle gonyuweHne HeBepHo!!!
L1=42. Teopema gokasaHa.



Ecnu 0se napannenvnvle npamole nepeceueHbnl
ceKywieii, mo cymma 0OHocmoponnux yznoe pasna 180°.

% c
d
3 0] Hano: all b, c- cexymas.
1 b Jlokazate: OY /1+./2=180".
Jloxa3arejJbCTBO:

\

/3+/2 =180", T. K. OHH CMeKHBIE.
Np— /3 +.2=180"

/1=/3, 1. k.510 HIIY npu allb

Teopema noka3ana.




Ecnu 0se napannenvnvie npamole nepeceueHnl
ceKyuieil, COOmeemcmeeHHbvle y2iibl PAGHbL.

N

% C

3 Hano: a ll b, c- cexymas.

b Hoka3zars: CY /1=/2.

Jloka3arejabCTBO:

/ 2=/3, T. K. OHH BEPpTHUKAJIbHbIE,

, = L1 =/3=/2

/3=/1,1.k.910 HIIY npu allb

Teopema qoxka3zana.
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Jlomanrnee 3agaHnue:

L

cTp. 58 - 63, yYUTh aKCHOMBH],
TeOpeMbI U UX A0Ka3aTeJbCTBa




ichonb3ya gaHHble pUCcyHKa, Hangute yrmbol 1, 2 n 3.
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MoXeT nn elle oanH U3 ceMn ocTasribHbIX yIJioB, O6p83088HHbIX

npu nepecedeHnu npsimbix @ U D ¢ npamoii d, 6biTb paseH
11007 %@{ Movuemy?
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Ecsm MN Il AB, a yroa 2 6oapme yriia 1 na 30°, to yroa 2 pases...

g Pemienue:
?a d Z1=x, @
ya /2=x+30 =

/1= ZBOC,
OHM BepPTHKAJIbHBIE.

T Z£2=x+30
302\‘ '180°, .k. OY mpu all b
A -+ g B /BOA=x,

CocTraBb YpaBHEHME...
Hauaum cam yrod.

=



TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUs
[aHo: a ll b, c — cekywaga

L1=4 /2

N

Hangute: /1 un /2
C

/ .

Yron 1 B 4 pa3sa 6osblue
yrna 2




TpeHNpPOoBOYHbIE YNpaXXHEeHUS

[aHo: a |l b, c — cekywas
(YFOJ'I 1 Ha 30° 6onbLue /1 —=/2=30°

g yrna 2

N

Hangute: /1 wn /2




TpeHNpPOoBOYHbIE YNpaXXHEeHUS

[aHo: a ll b, c — cekywaga
/2=08/1

N

Hangute: /1 un /2
C

Yron 2 cocrtasnset 0,8 yactu
yrna 1




TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUs
[aHo: a ll b, c — cekywaga

c [ Myctb x — 1 vyacTb J £1:/£2=5:4
N Ly _————————
Hangute: /1 un /2
C
/ a




TpeHNpPOoBOYHbIE YNpaXXHEeHUS

[aHo: a ll b, c — cekywaga
/ 2 coctasnset 80% ot /1

N

Hangute: /1 un /2
C




AB =BC, ZA=60°, NaHo: a Il b, ¢ — cekyLyas

CD - 6uccektpuca yrna BCE. /1:/2=5:4
[Nokaxunte, 4yto AB Il CD.
87 Hangute: /1 un /2
C
B [lycTb X — 1 yacTb }
\ / .
b
60°




Ha pucynke ACIIBD u AC=AB, ~MAC =40°.
Hangute CBD. M
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Ha pucyHke AB Il ED.

[Ookaxute, uto /BCD = /B + /D [Nosckaska
= A
(
N 2\ C Moctpoum CN Il AB
3
4




Ha pucyHke AB Il ED. ZCBA = 140°, ZCDE = 130"
NokaxunTe, yto BC_ CD

c [loacka3ka

B A

N C MNocTtpoum CN Il AB




Ha pucyHke @ |l b C — cexywas, DM n DN — Buccektpucsl

CMEXHbIX yrnoB, obpasoBaHHbIX NpsimbiMn @ 1 C. DE = 5,8 cm

f

% Hangnte MN.




Ha pucyHke AB1 EDun KM_ ED, ABE = 34°
MN — buccektpuca KMC
Hanonte AZEMN.




Ha pucyHke AC Il BD n KC Il MD, ACK =48°
ZCDK B 3 pasa 6onble ZEDM
Hangonte KDE.
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